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PRVI DAN: PARIZ
Odhod iz Ivančne Gorice v poznih popoldanskih urah. Vožnja proti Parizu.  
DRUGI DAN: L’Etoile / Slavolok zmage – Champs Elysees /Elizejske poljane 
Po prihodu prevoz z avtobusom do hotela v  ritmu najlepših francoskih šansonov po znameniti Napoleonovi zgodovinski osi, ki jo slavnostno začenja L’Etoile - Slavolok zmage. Edinstveni pariški joie de vivre - uživaški življenjski stil - vas bo prevzel. Vožnja do hotela in osvežitev. Nadaljevali boste peš in z metrojem. Prijeten sprehod pod L’Etoile – Slavolokom zmage ali ob Seni. Zvečer si bomo privoščili križarjenje po Seni in vzpon na po želji na Eiffla (peš do 2 nadstropja ali na vrh). Večerja in nočitev.
TRETJI DAN: Opera Garnier – Latinska četrt – Montmartre 
Po zajtrku bomo obiskali znamenito Garnierjevo opero, kjer se bomo sprehodili po čudoviti notranjosti. 
Po ogledu se bomo seznanili s čudovito nakupovalno Galerijo Lafayette, kjer bo tudi možnost za hitro kosilo. 

Sledi ogled  zunanjosti Comédie Française , nato se bomo napotili skozi vrtove Tuileries, ki so eni najlepših primerkov francoskih vrtov. Pot bomo nadaljevali ob obrežjih reke Seine proti Mestnemu otoku, kjer se je začela zgodovina Pariza. Ogledali si bomo pogorišče znamenite katedrale Notre Dame. Zvečer  se bomo povzpeli na Montmartre, umetniški grič, kjer so ustvarjali slikarji svetovnega slovesa: Dali, Kandinsky, Picasso, Van Gogh,…Obisk po mnenju mnogih, najlepše cerkve v Parizu- Sacré-Coeur. Pred povratkom v hotel še postanek na razgledni točki, od koder je lep pogled na razsvetljeni Pariz.    
ČETRTI DAN: Paris, je t΄aime: pariški užitki

V jutranjih urah se bomo napotili skozi znamenito stekleno Piramido v Louvre. Piramida je mojstrovina nedavno preminulega arhitekta Leoh Ming Pei-ja, ki je imel odličen čut za geometrijo in svetlobo.

To pot vas bo navdušil levi breg, t.i. Latinska četrt, tradicionalno zbirališče izobraženske elite vse od 12. stoletja, kamor sega ustanovitev danes ene najbolj priznanih evropskih fakultet Université de Sorbonne. Odkrivali bomo najljubše kotičke Parižanov. Med njimi je na prvem mestu kultna četrt Saint Gérmain des Près, polna kavarn in intimnih koncertnih kleti, kjer so se v prejšnjem stoletju srečevali najslavnejši misleci, pisci in glasbeniki - od Sartra do Hemingwaya. Sprehod po najlepših pariških vrtovih Jardins du Luxembourg. 
Zvečer večerja in nočitev.
PETI DAN: Pariz –Versailles –Slovenija
Po zajtrku se bomo z javnim prevozom napotili v predmestje Pariza, kraljevo mesto Versailles, kjer stoji ena najlepših palač kraljev na svetu, dvorec Ludvika XIV. Sprehodili se bomo do tipične francoske podeželske tržnice, ki nas bo očarala z vonjem francoskih sirov, barvami sadja in zelenjave. V razkošju kraljevskih apartmajev, soban in dvoran, ki jih je več kot šeststo,  so živeli  kralji burbonske dinastije, tu je bil podpisan Versajski mir po prvi svetovni vojni,… Med obiskom bomo izvedeli veliko zanimivosti, tudi kako so prebivalci dvorca  živeli brez umivanja. Ali pa bomo dan po želji  preživeli v družbi Astérixa in Obélixa. V popoldanskih urah slovo in vožnja proti domu. 
ŠESTI DAN – Slovenija
Prihod v Slovenijo v opoldanskih urah. 
CENA POTOVANJA: pri min. udeležbi 45 potnikov na avtobusu: 379 EUR
· min. 35 potnikov na avtobusu: 399 EUR

CENA POTOVANJA VKLJUČUJE: 
· avtobusni prevoz po programu, 
· tri nočitve z zajtrki v hotelu 2/3* (Ibis, Campanille), 
· tri večerje
· križarjenje po Seni, 
· vstopnino za ogled Opere Garnier,  
· riziko odpovedi
· dodatno zavarovanje z asistenco v tujini
· vstopnino v Louvre z rezervacijo 
· vožnja v Versailles
· 5 metro vozovnic 
· zunanje oglede,
· stroške spremstva
organizacije potovanja.

DOPLAČILA OB PRIJAVI:  
· enoposteljna soba 129 EUR (omejeno število)

DOPLAČILA PO ŽELJI V PARIZU:, otroci in mladina do 26.leta brezplačno, vzpon na Eifflov stolp 25€, do drugega nadstropja je 9€  posamezne dodatne  vstopnine v muzeje 5-15€, Cene so informativne, rezervacije niso narejene - zaradi velikega števila obiskovalcev, brez predhodne potrjene rezervacije ne zagotavljamo rezerviranega termina; ogledi so možni vendar so čakalne vrste lahko tudi zelo dolge. 
SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA ZA TURISTIČNE ARANŽMAJE, ki so sestavni del programa in pogodbe/voucherja, so vam kot posebna tiskana priloga k programu na voljo v vseh poslovalnicah  TA  PALMA ali na www.palma.si.


